مقدمة موضوع تعبير عن يوم التأسيس السعودي
بسم الله الرحمن الرحيم وأفضل الصلاة والسلام على سيّدنا محمد خير الخلق والمرسلين، إنّ يوم التأسيس لمناسبةٌ عظيمة وذكرى غالية على قلوب أبناء المملكة عامةً. إذ نستحضر في هذا العيد أمجاد التأسيس الأولى للدولة على يد المؤسس الأمير محمد بن سعود رحمه الله. كما نستذكر القادة العظماء الذين شاركوا في بناء المملكة العربية السعودية على أسسٍ صحيحة وقواعد ثابتة، لتبقى الحصن المنيع في وجه الطامعين على مر الزمان.
معلومات عن يوم التأسيس السعودي
مرت المملكة العربية السعودية بعدّة مراحل بدءًا من التأسيس الأول وصولًا إلى الدولة الحديثة حاليًا ، لا بدّ من ذكرها فيما يلي:
ذكرى يوم التأسيس السعودي
يحمل يوم التأسيس السعودي ذكرى خاصّة وفحوى عطرة، إذ يرجع بنا إلى عمق السنين الماضية المليئة بالمجد والعزة. فقد بدأ مشوار الفخر والسيادة الإمام محمد بن سعود رحمه الله الذي أعلن عن تأسيس الدولة السعودية في العام 1727 ميلادي – 1139 هجري بمقوّمات السيادة الوطنية. كما رسخ شعور الانتماء لهذه البقعة الغالية من الأرض في شبه الجزيرة العربيّة. ونحن نحتفل بهذا العيد كل عام تقديرًا وتكريمًا لأرواح الأبطال العظام وما قدّموه من إنجازاتٍ في سبيل إنشاء دولة قويّة يهابها الأعداء ويشتهي قربها الأصدقاء.
تأسيس الدولة السعودية الأولى
أنشئ الأمير محمد بن سعود نواة الدولة السعودية الأولى في العام 1727 ميلادي / 1139 هجري. وقد اتخذ من الدرعية عاصمةً لها، واستمرت هذه المرحلة حتى العام 1818 ميلادي / 1233 هجري. وكانت خطوةً مهمة في سبيل تأمين الموارد الاقتصادية ووضع الخطط المستقبلية للانتقال إلى مرحلة جديدة أكثر تطورًا.
بناء الدولة السعودية الثانية
تابع الإمام تركي بن عبد الله إرث والده الإمام محمد بن سعود في تحقيق حلم إنشاء دولة قويّة تامة الأركان. فبدأ في العام 1824 ميلادي – 1240 هجري بتوحيد أجزاء كبيرة من شبة الجزيرة العربية، وبسط سلطته عليها والقضاء على الخلافات القبلية وتحقيق العدل والأمان فيها. واستمرت دولته حتى العام 1891 ميلادي – 1309 هجري.
تأسيس الدولة السعودية الثالثة
وضع الملك عبد العزيز آل سعود أسس قوية للدولة السعودية الثالثة في العام 1902 ميلادي – 1319 هجري. إذ تمكن من لملمة البلاد وإعادة وحدتها بع حالة الضياع والفوضى السياسية التي ألمت بها خلال العشر سنوات الأخيرة. وقد سار أبناؤه على هذا النهج في البناء والتطوير والمحافظة على المملكة العربية السعودية صامدة منيعة لتكون أيقونة العرب وجوهرة شبه جزيرتهم العربيّة.
فعاليات الاحتفال بيوم التأسيس السعودي
يتضمن الاحتفال بذكرى التأسيس الأولى إقامة الفعاليات التالية:
· [bookmark: _GoBack]ليالي التأسيس في الرياض خلال يومي 21 – 22 فبراير 2024.
· مشاركات احتفالية تحت مسمى "مسار التاريخ" في العاصمة الرياض ما بين 23 – 24 شباط 2024.
· إقامة سيمفونية البداية في الرياض يومي 25 و26 فبراير 2024.
· تدشين قرية التأسيس في 14 مدينة ومحافظة سعودية خلال أيام 22 – 23 – 24 فبراير 2024.
· تزيين الشوارع والمتاجر بألوان العلم السعودية والأضواء مختلفة الألوان.
· ارتداء المواطنين الملابس التقليدية الخاصة بكل منطقة من المناطق السعودية.
· إطلاق الألعاب النارية لإضاءة سماء المملكة بأجمل الألوان والأشكال.
خاتمة موضوع تعبير يوم التأسيس السعودي
في ختام سطور موضوعنا حول يوم التأسيس الذي سردنا من خلاله مراحل بناء الدولة السعودية الحديثة من البداية وحتى الوقت الراهن. لا يسعنا إلّا الإشادة بعظيم صنائع المؤسسين الأوائل واستذكار ما قدّموه للأجيال اللاحقة من عزةٍ وافتخار بوطنٍ قوي وسيادة متكاملة. كما نرسل أسمى آيات التهنئة والمباركة لملك البلاد وعائلته الكريمة وكافة أطياف شعبنا ونسأل الله التوفيق والازدهار لبلدنا الغالي على الدوام.
